

Живи, Отечество, спокойно, пока в селе крестьянин есть!

12+



Газета награждена
медалью имени
Т.С.Мальцева
в феврале 2005 года

ЗОРИ



БЕЛГОРОДЧИНЫ

№ 8
(346)

Пятница,
7 октября
2016 г.

Газета основана
в январе 1995 года

Цена 2 руб.

ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РФ



УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ АГРОПРОМА! Поздравляем с профессиональным праздником!

ЗДОРОВЬЯ ВАМ И ПРОЦВЕТАНИЯ СЕЛУ!

Уважаемые труженики села! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

За последние годы нашими совместными усилиями сформирован мощный агропромышленный комплекс Белгородчины, решены серьезные вопросы в наращивании производства сельскохозяйственной продукции, в создании комфортных, безопасных и привлекательных условий жизни на селе.

Высокий уровень внедряемых технологий, преданность избранному делу, самоотдача и все возрастающий вклад аграриев в экономическую устойчивость и социальное благополучие региона вызывают глубокое уважение и живую признательность земляков.

В преддверии праздника хочу поблагодарить всех работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в первую очередь ветеранов и передовиков производства, за ежедневный напряженный труд, за то, что ответственно и профессионально, с неизменной деятельной любовью возделываете родную землю, способствуя ее дальнейшему процветанию и развитию страны, всемерно укрепляя продовольственную безопасность и независимость России.

Желаю всем, кто от зари до зари работает на родной земле и приносит ее дары людям, крепкого здоровья, достатка и процветания! Новых успехов вам, трудовых побед и производственных свершений!

С.АЛЕЙНИК,
заместитель губернатора Белгородской области.

ВСЕНАРОДНОЕ СПАСИБО ЗА ТРУД!

Дорогие мои земляки-белгородцы! Труженики крупных и малых сельскохозяйственных, перерабатывающих, пищевых предприятий, всех организаций, работающих на агропромышленный комплекс! Уважаемые ветераны отрасли и работающая молодежь, а также будущие молодые специалисты – учащиеся аграрных учебных заведений! Уважаемые руководители агропромышленного производства и социальные партнеры! Члены профсоюза и все жители нашей славной белгородской сельской глубинки!

От имени обкома профсоюза работников АПК сердечно поздравляю всех вас в очередной раз с нашим общим профессиональным праздником! В этот день у вас есть все основания для праздничного настроения. Потому что урожай основных сельскохозяйственных культур получен хороший, животноводство в достатке обес-

печено кормами, с полной нагрузкой работает перерабатывающая промышленность, а прилавки магазинов полны разнообразными продуктами питания. И потому ещё, что этому изобилию не помешали никакие санкции наших недругов, что АПК области развивается стабильно и динамично, являясь локомотивом ее экономических и социальных преобразований.

В основе всех этих достижений – ваш неустанный беспримерный труд с весны до осени, от зари до заката, зимой и летом, в любую погоду, в любые праздники. И за это вам – огромное всенародное спасибо! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, трудовых успехов, успешного завершения нынешнего сельскохозяйственного года, дружеских всходов озимых под будущие урожаи... Словом, желаю счастья и уверенности в завтрашнем дне!

Н.ЧУПРИНА,
председатель Белгородской областной
организации Профсоюза работников АПК РФ.



Сразу три Золотые медали привезли представители ОАО «Кондитерская фабрика «БЕЛОГОРЬЕ» с ежегодной Международной выставки продуктов питания и напитков «World Food-2016», проходившей в Москве, в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» на Красной Пресне с 12 по 15 сентября.

Более 1500 компаний из 63 стран мира приняли в ней участие. И каждая представила на суд строгого жюри профессионального дегустационного конкурса лучшие из лучших своих изделий. Одобрение такого жюри заслужить не так-то просто, потому что оно состоит из спе-

циалистов именно тех областей производства, что участвуют в конкурсе, и критерии соответствия у них очень жесткие, а награды – действительно «высшей пробы». Три из них и достались белгородцам в этом году.

Золотые медали и Дипломы победителей Международного конкурса «Продукт года – 2016» КФ «БЕЛОГОРЬЕ» получила, во-первых, за **крекеры линейки «Кристо-Твисто»** (с начинкой «пломбирчик», «по-французски» и «по-английски»); во-вторых, за новое печенье «Европейское» и, в-третьих, за пиво «Старая крепость», которое производит дочернее предприятие – ООО «Белогорье и К».

Обком профсоюза поздравляет коллектив с замечательной победой, достигнутой в канун двойного профессионального праздника – Дня работников агропромышленного комплекса, в профсоюзную организацию которого коллектив фабрики входит, и Дня работников пищевой промышленности РФ.

Е.ЛУГОВСКАЯ,
зав.отделом оргинформ-
работы обкома профсоюза.

На снимке: работники КФ «БЕЛОГОРЬЕ» (слева направо) Н.И.Тарасов и С.А.Козлов на Международной выставке «Продукт года-2016» в Москве.

Фото пресс-службы.



ПО МНОГОЛЕТНЕЙ традиции, ежегодно в начале учебного года лучшие студенты аграрных учебных заведений, члены профсоюза, награждаются именными стипендиями Профсоюза работников АПК РФ за успехи в учебе и общественной работе. Вот и в этом году такими наградами отмечены 20 человек. Среди них – и председатель студенческого комитета Ровеньского политехнического техникума **Артём Калмыков**, который учится на 3 курсе по специальности «Повар, кондитер».

На снимке: Свидетельство о присуждении стипендии Профсоюза работников АПК РФ Артёму Калмыкову вручает председатель Ровеньского райкома профсоюза В.П.Шамраев.

Фото В.ВОЛЧАНСКОЙ.



ИХ СОЗИДАТЕЛЬНЫМ ТРУДОМ

УДОСТОЕНЫ НАГРАД ПРОФСОЮЗА

В канун профессионального праздника большая группа профсоюзных работников и активистов, руководителей и специалистов агропромышленного комплекса удостоена различных наград Профсоюза за добросовестный труд, активную защиту законных прав и интересов членов профсоюза.

Благодарностью ЦК Профсоюза награждены: **КАЛУГИНА Карина Александровна** – председатель профкома, инженер-технолог ООО «Ваш хлеб» (Шебекинский район); **МЕЖЕНСКАЯ Любовь Ивановна** – казначей профкома, заместитель главного бухгалтера по растениеводству ЗАО «Агро-Оскол» (Алексеевский район); **НЕКЛЯЕВА Елена Викторовна** – председатель профкома, главный технолог ООО «Валуйский ликеро-водочный завод»; **ПЕНЧУКОВ Андрей Николаевич** – председатель профкома, заместитель генерального директора по производству ООО «Лабазь» (Валуйский район); **РОМЕНСКИХ Лариса Владимировна** – председатель профкома, экономист ООО «Стрелецкий свиноплекс» (Красногвардейский район); **СОХИНА Яна Игоревна** – председатель профкома, старший экономист ОАО «Никитовский свиноплекс (Красногвардейский район).

Почетной грамотой ЦК Профсоюза награждены: **КАРПЕНКО Наталья Ивановна** – главный бухгалтер колхоза имени В.Я.Горина (Белгородский район); **КОТЛЯРОВ Владимир Иванович** – заместитель генерального директора по производству, председатель профкома ОАО «Крюковский свиноплекс» (Борисовский район); **РАЗИНЬКОВ Алексей Николаевич** – начальник отдела кадров, председатель профкома Красненского филиала ЗАО «Краснояржужский бройлер» (Красненский район); **УКОЛОВА Ольга Васильевна** – инженер по организации эксплуатации и ремонта, председатель профкома ОАО «Валуйский комбинат растительных масел»; **ХМЫРОВ Алексей Владимирович** – начальник управления ветеринарии Белгородской области; **ЧМИРЁВ Геннадий Иванович** – генеральный директор ООО «Н-Заря» (Шебекинский район); **ЧУЕВ Иван Николаевич** – генеральный директор ЗАО «Чуевское поле» (Губкинский район); **ШЕЙЧЕНКО Вера Егоровна** – председатель профкома ЗАО «Мясной Двор» (Красногвардейский район); **ЮРАШ Александр Сергеевич** – генеральный директор ООО «Советское» (Алексеевский район).

Нагрудным знаком «За активную работу в Профсоюзе» награждены **АНДРЮШИНА Мария Николаевна** – главный бухгалтер Старооскольского райкома Профсоюза работников АПК РФ, и **ГОРХОВА Лариса Всеволодовна** – председатель Губкинского райкома Профсоюза работников АПК РФ.

Напомним читателям также имена других работников и активистов Профсоюза, отмеченных

в этом году наградами вышестоящих профсоюзных органов. Так, Почетной грамотой ФНПР по случаю ее 25-летия награждены: заместитель председателя обкома профсоюза **В.И.Харьбина**, председатели райкомов профсоюза **А.П.Бойченко**, **Н.И.Вовченко**, **И.И.Ряполов**, **А.Ю.Седина** и **С.Н.Селихов**. Почетной грамоты БООП удостоены были председатель обкома профсоюза **Н.Н.Чуприна**, заведующая отделом организационно-информационной работы обкома профсоюза **Е.А.Луговская** и председатель Белгородского райкома профсоюза **Н.П.Епифанцев**. А дипломы победителей Всероссийского конкурса профсоюзных организаций отрасли вручены следующим коллективам и их профсоюзным лидерам: **ЗАО «Бобравское»** – **С.А.Огиенко** (Ракицкий район), **ЗАО «Скороднянское»** – **Л.Н.Куличенко** (Губкинский городской округ); **ЗАО «Томмолоко»** – **Е.П.Миросникова** (Яковлевский район), **ООО «Лабазь»** – **А.Н.Пенчукову** (Валуйский район) и профорганизации Корочанского сельхозтехникума – председатель профкома **А.И.Филатов**.



ПО ТРАДИЦИИ торжественно готовится отметить свой профессиональный праздник коллектив Белгородского молочного комбината. В этот день самые теплые слова благодарности за добросовестный труд и музыкальные номера концертной программы в их честь будут адресованы не только передовикам производства, но также юбилярам по стажу. Среди них – начальник творожного цеха **Людмила Григорьевна Лыга** и председатель цехкома **Любовь Ивановна Кайдалова** (на снимке – вторая и четвертая слева); в этом году они отмечают свой 35-летний трудовой юбилей. А в центре – **Ольга Васильевна Трухачева**: ее трудовой стаж уже 36 лет. В преддверии праздника коллектив цеха и председатель профкома комбината **З.А.Корнева** (первая слева) поздравили её с 55-летием.

Фото Л.ЖИГАЛОВОЙ.

ПУСТЬ ВАМ ВО ВСЁМ СОПУТСТВУЕТ УДАЧА!

Выбирая профессию, человек выбирает свою судьбу. А вашим выбором, вашим призванием, уважаемые работники и ветераны АПК, стал благородный труд на земле. Нелегки ваши будни. Работу вашу не разложить поровну на каждый день, не измерить ни световым днем, ни усталостью. Невозможно отмахнуться от погодных условий – им постоянно приходится противостоять. А сколько сил и труда нужно, чтобы собранный урожай сохранить, переработать. Вот почему и сегодня, как много веков назад, вы по праву зовётесь «кормильцами». Изо дня в день каждый житель города и села пользуется плодами вашего труда, и достаток населения тоже во многом зависит от ваших успехов.

В праздничный день хочу высказать труженикам села огромную благодарность за ответственное отношение к земле, за надежное выполнение трудового долга, за высокий профессионализм и слаженность в

работе. Неоценим их вклад в сбережение народных традиций и богатейшей культуры, а значит – и сохранение уникальной российской цивилизации для потомков. Их природная мудрость, жизненная стойкость и неиссякаемое трудолюбие заслуживают всеобщего уважения и признания. И валуйчане гордятся тем, что умелое сочетание новых технологий и передового опыта с крепкими крестьянскими традициями позволяют агропромышленному комплексу района развиваться стабильно.

В повышении качественного уровня жизни на селе свой вклад вносит и профорганизация района. Председатели профсоюзных комитетов не только выполняют свою основную работу, но и заботятся о своих товарищах. Признанным уважением в своих коллективах пользуются **Валентина Михайловна Бусловская** – ПО №6 «Казинское» ООО «Русагро-Инвест», **Андрей Николаевич Пенчуков** – ООО «Лабазь»,

Антон Николаевич Бутов – ООО «Реал Инвест», **Андрей Александрович Соколов** – ООО «Агро-Инвест», **Оксана Викторовна Стаценко** – ОАО «Валуйки-сахар», **Елена Юрьевна Гукалова** – Валуйское ОАО «Молоко», **Елена Викторовна Некляева** – ОАО «Валуйский ликеро-водочный завод», **Ольга Владиславовна Бусловская** – ООО «Белая птица» ОП «Валуйское» и другие.

Дорогие земляки! Пусть и дальше всем вам во всем сопутствует удача, а упорный труд и любовь к своему делу окупятся рекордными производственными показателями, улучшением условий труда и в разы увеличением заработной платы! Здоровья, радости, благополучия, осуществления планов, партнёрского и гражданского взаимопонимания! Хлеба и мира каждому дому!

А.СЕДИНА, председатель Валуйского райкома профсоюза.

«А мне она нравится...»

Трудно сравнивать, конечно, бал Золушки с региональным конкурсом животноводов. Но для Оксаны Труфановой из ООО «Нива» Прохоровского района чудесные события, как в сказке, начались именно с него. Конкурс проходил на базе их хозяйства, входящего в ГК «Зеленая долина», и честь большого коллектива, одного из лучших в молочном животноводстве, в номинации «Оператор искусственного осеменения КРС» доверили защищать ей. Это было ее первое участие в таком серьезном соревновании, и оно принесло ей первую большую удачу: 1 место. На следующем этапе ей пришлось отстаивать уже честь всей Белгородчины на XIV Всероссийском конкурсе животноводов. И снова – настоящая большая победа: 1 место и звание «лучшей» в своей профессии в России. Полный триумф мастерства и трудолюбия!

В этом конкурсе, проходившем в Тюменской области с 22 по 25 августа, участников было уже втрое больше, чем дома. И первое, что сказала Оксана при встрече с делегацией обкома профсоюза работников АПК, приехавшей в село Прелестное, чтобы тоже поздравить ее с замечательным успехом, были слова:

– Я такого результата, честно говоря, не ожидала. Наоборот – даже боялась провала. Особенно из-за съемок разволновалась. Я ведь по характеру человек совсем не публичный. А тут – работаешь на камеру, трое судей рядом, все чужое, людей тьма. Шутка ли – 51 регион, 75 участников! И все такими уверенными кажутся. А я – «круглый» новичок. Впервые из дому так далеко уехала, даже в самолет впервые села. И практически я же самоучка...

С этого слова и началась наша беседа.

– Почему «самоучка»?

– Нет, конечно, я закончила соответствующие курсы в Майском, при нашей сельхозакадемии. И тонкостям профессии потом меня обучал очень хороший специалист – наш ветврач и осеменатор Игорь Иванович Габелко, за что ему большое спасибо. Я года четыре работала с ним, потом уже лет семь самостоятельно.

Теперь я тоже учу других. Но при этом и самой многому приходится старательно учиться. Новые технологии приходят, новые материалы. Недавно вот стали работать с канадским семенем и американским...

– А что вас привело к этой нелегкой для женщины профессии?

– Ну, есть немало профессий и посложнее, в которых женщины преуспевают. А у меня все сложилось довольно просто. В этом селе я родилась, выросла, школу закончила. У нас была обычная большая крестьянская семья. Отец – механизатор, мама – доярка. Кстати, она Почетный житель Прохоровского района, чем я, конечно, очень горжусь. Как водится, в школьные годы я бегала к маме на ферму, помогала ей. А работать начала рано, чтоб скорее обрести самостоятельность. Сперва в столовой, потом телятницей. Там-то меня и заметил Игорь Иванович, предложил поступить на курсы...

– Вы не жалевте о том решении?

– Нисколько. Может, кому-то это и в диковинку, но мне моя работа нравится. Очень нравится. Ждешь каждого теленка, как ребеночка. И за будущими первотелками, как за мамами молодыми, наблюдение самое пристальное. Трижды УЗИ за период стельности делаем, за их здоровьем в целом следим. Чтоб отели были нормальные, телята здоровые, молока у коров много. Чтоб дойное стадо в конечном итоге своевременно пополнялось качественным племенным молодняком. От этого ведь и общий успех компании зависит. Нас в «Ниве», например, четверо осеменаторов, и все мы свою ответственность хорошо понимаем...

– Из чего состоит рабочий день осеменатора?

– Наш главный показатель в работе – это выход телят на 100 голов, и этому подчинен весь распорядок. Первым делом включаем термостат. Далее выявляем телочек «в охоте», делаем свою работу, записываем, выгоняем их на прогулку. После обеда снова смотрим, выявляем, записываем... Я к ним обращаюсь так: «Девочки-красотки». И они действительно чем-то на девоч-



нок похожи. И характеры проявляют по-разному. Самые общительные бегут навстречу, другие с дружелюбным достоинством держатся в сторонке, а некоторые ведут себя даже слегка агрессивно. Но я к этому привычна, умею с ними ладить. А выход телят у меня – до 80 голов. Это хороший показатель...

– А что вы скажете об условиях работы и оплате, в целом о коллективе, взаимоотношениях в нем?

– Хороший у нас коллектив. И люди замечательные. Вместе и живем, и работаем, давно друг друга знаем. Немало трудностей пережили вместе. Сегодня для успешной работы у нас есть все условия. Перспективы у хозяйства тоже неплохие. А руководство и профком стараются, чтоб и в праздники всем было весело, и в сложных ситуациях никто не остался без помощи.

Ю.КОВАЧ.

На снимке: чемпионку XIX Всероссийского конкурса животноводов О.А.Труфанову поздравляет с победой заместитель обкома профсоюза В.И.Харьбина.

Фото В.МАМАТОВОЙ.

ГОРДИТСЯ, КРЕПНЕТ БЕЛГОРОДЧИНА!

НОВЫХ ТРУДОВЫХ ПОБЕД!

У труженников АПК Алексеевского района есть все основания для праздничного настроения. А самой высокой урожайности добились земледельцы ООО «Агротех-Гарант» Щербатовское – 58,4 ц/га и ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский – 55,8 ц/га. Сейчас полным ходом идет уборка подсолнечника, сои и сахарной свеклы. И снова по урожайности этих культур лидирует ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский: здесь собирают подсолнечника по 40, сои – 24 и сахарной свеклы – 674 ц/га.

Одновременно закладывается основа будущего урожая: озимыми засеяно уже 6,5 тыс. гектаров, или 66% от плана.

Отличных результатов добились животноводы. Больше, чем за аналогичный период прошлого года, произведено молока, при этом самую большую прибавку получили в ООО «Советское», а самый высокий надой на 1 корову – в ООО «Луценково».

Не снижают темпов производства и работники перерабатывающей промышленности. Коллектив ЗАО «Алек-

сеевский Бекон» в текущем году уже реализовал в живом весе 40 тыс. тонн мяса. За восемь лет под эти цели освоено 7,6 млрд. рублей инвестиций. Две новые площадки в Меняйловском сельском поселении построены уже в этом году.

А в СПСССК «Колтуновские сады» при господдержке совсем недавно заработал цех по переработке яблок и овощей. И в целом помощь государства позволяет труженникам АПК добиваться устойчивых успехов по всем направлениям и к минимуму сводить экономическое давление наших недругов.

И все это благодаря самоотвержен-

ному труду земледельцев, животноводов, рабочих перерабатывающих предприятий и организаций, обслуживающих сельское хозяйство, их руководителей и специалистов, а также сотрудничеству бизнеса с профсоюзными организациями в социальных вопросах.

Искренне поздравляю всех с профессиональным праздником и желаю крепкого здоровья, мирного неба, благополучия в семьях и новых трудовых побед!

Н.ВОВЧЕНКО,
председатель Алексеевского райкома профсоюза.

НЕ СДАВАТЬ ПОЗИЦИЙ!

Уважаемые труженники агропромышленного комплекса! Примите мои сердечные поздравления и теплые слова искренней признательности в связи с профессиональным праздником!

В Белгородском районе на развитие аграрной отрасли направляются значительные средства. И важно, что они дают отдачу: за 6 месяцев 2016 года стоимость валовой продукции достигла 7,2 млрд. рублей, что в расчете на 1 га пашни составляет 104,7 тыс. рублей. Мы входим в тройку лидеров областного рейтинга урожайности зерновых культур благодаря колхозу им.В.Я.Горина, ООО «Белгородская зерновая компания», АО «Яснозоренское» и др. За 6 месяцев 2016 года животноводами района произведено 47,9 тыс. тонн мяса всех видов, в том числе мяса птицы – 38,8 тыс. тонн, свинины – 8,5 тыс. тонн, говядины – 0,6 тыс. тонн. Производство мяса птицы составляет почти 81% от общего объема, рост к уровню 2015 года составляет 7%. Лидерами отрасли являются производственные площадки Агропромышленного холдинга «БЭЗРК-Белгранкорм», колхоз им.В.Я.Горина, ОАО «Загорье».

Общая стоимость инвестиционных проектов в развитие овощеводства превысила 7 млрд. рублей. Создано более 600 рабочих мест. К 2020 году благодаря этому Белгородская область должна обеспечить более 10% потребности овощей защищенного грунта в Российской Федерации.

Достижения агропромышленного комплекса – это итог повседневного напряженного труда как простых работников сельской нивы, перерабатывающих и обслуживающих организаций, фермеров, так и специалистов, руководителей, ученых-аграриев, ветеранов сельскохозяйственного производства и молодежи, работников социальной и культурной сферы на селе. Желаю и впредь не сдавать позиций!

В.МАМАТОВА,
специалист по информационной работе обкома профсоюза.

Н.ЕПИФАНЦЕВ,
председатель Белгородского райкома профсоюза.

ВАМ ПО ПЛЕЧУ ЛЮБЫЕ ИСПЫТАНИЯ!

Уважаемые труженники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, дорогие ветераны агропромышленного комплекса! Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Этот праздник объединяет всех, кто любит свою родную землю и трудится на ее благо, несмотря ни на экономические трудности, ни на каверзы погоды. Высокий профессионализм труженников агропромышленного комплекса Губкинского городского округа, их преданность избранному делу позволяют им достигать поставленных целей.

Примером служат ЗАО «Скороднянское», занесенное на областную Аллею Трудовой Славы, сельскохозяйственные предприятия агропромышленной группы БВК: АО «Губкин-агрохолдинг», АО «Троицкое», Троицкое АО «Концорма», АО «Губкинский мясокомбинат», достигший высшей аккредитации продукции по европейским стандартам. А также ОАО «Губкин-агроснаб», ЗАО «Чувские сады» и ЗАО «Чувское поле», добившиеся в этом году замечательных результатов в период уборочной страды. Лидерами в производстве инкубационного яйца

являются птицеводы АО «Загорье» ОП «Истобнянское».

Сельское хозяйство для губкинцев – это основная отрасль экономики. Ей подчинен жизненный уклад большинства жителей района. Это их трудолюбием и упорством возрождаются села, улучшается жизнь. Село – это родник, из которого вся Россия черпает силу жизни.

В преддверии праздника особую благодарность хочется выразить нашим дорогим ветеранам, которые и сегодня передают свой богатый профессиональный опыт молодым специалистам. Общими усилиями нам предстоит еще многое сделать по наращиванию объемов сельскохозяйственного производства и улучшению качества жизни на селе, по обеспечению продовольственной безопасности Белгородчины. Но мы этого добьемся. Уверена, что знания, опыт, самоотдача помогут преодолеть все трудности.

В этот праздничный день благодарю всех за огромный труд и от души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов!

Л.ГОРОХОВА,
председатель Губкинского райкома профсоюза.

РАЙОН ГОРДИТСЯ ВАШИМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ!

Высокими показателями в труде встречают День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности труженники отрасли Старооскольского городского округа. Сегодня на предприятиях агропромышленного комплекса трудятся более 7 тысяч человек, в том числе в сельском хозяйстве – более 2 тысяч человек. Это их усилиями из года в год наращивается производство мяса скота и птицы, растет продуктивность дойного стада. Хороший урожай зерновых культур получили в этом году и растениеводы. В целом выпуск продукции хозяйствами всех категорий за 8 месяцев 2016 года в действующих ценах составил 5 млрд. 630 тыс. руб.

Отлично потрудились коллективы предприятий перерабатывающей промышленности. Выросли отгрузка товаров и услуг в расчете на одного работающего, затраты на реализацию социальных программ, налоговые поступления в бюджет, среднемесячная заработная плата сотрудников. По

итогах соревнования в канун дня рождения города Старый Оскол на Доску Почета Старооскольского городского округа занесены трудовые коллективы ЗАО МК «Авида» – генеральный директор С.Г.Ушаков, председатель профкома И.В.Волбуева; ЗАО КФ «Славянка» – исполнительный директор Ф.А.Милляр, председатель профкома Ж.Н.Ивануценок; ОАО АФ «Роговатовская Нива» – генеральный директор С.В.Мерецкий, председатель профкома М.П.Халева. Старооскольцы гордятся их достижениями.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия во всем, уверенности в завтрашнем дне, успехов в вашем благородном труде на благо всех россиян!

Н.ДОРОНИН,
председатель Старооскольского райкома профсоюза.

ПО ЗАКОНАМ ДРУЖНОЙ СЕМЬИ

СПК «Нива» относится к числу самых экономически крепких сельскохозяйственных предприятий Шебекинского района, да и в области – одно из лучших. Славится оно и высоким уровнем социальной защищенности своих работников и их семей, в том числе детей и неработающих пенсионеров. Конечно же, это не случайно, а результат многолетней целенаправленной работы по социально-экономическому развитию и трудовому коллективу, и в целом Первоцельяевского сельского поселения, на территории которого размещается кооператив.

А душой всех добрых перемен люди справедливо считают председателя «Нивы» Николая Ивановича Мишнев – лауреата премии Василия Яковлевича Горина и талантливого последователя методов его работы. Который за множеством производственных и экономических задач всегда видит живых людей с их каждодневными проблемами и относится к ним уважительно и ответственно. Для которого подчиненные – не просто «рабочая сила», а товарищи и единомышленники по труду, по крестьянскому долгу. И так же, как Василий Яковлевич в свое время, работу на посту председателя СПК без малого 10 лет назад Николай Иванович начал с откровенного разговора со всеми – механизаторами, водителями, животноводами, специалистами: каким они видят будущее хозяйства и села, как лучше двигаться к цели...

При этом руководитель заручился поддержкой и профорганизации, в которую входят все работники хозяйства. А возглавляет ее более 10 лет уважаемый в коллективе человек – инженер по эксплуатации машино-тракторного парка Игорь Иванович Новиков. Профессионал

своего дела, наставник молодежи, а в горячую страдную пору – и просто механизатор, на равных соревнующийся с лучшими из них. Администрация и профком совместно принимают все важные для коллектива решения. Единодушны они и в формулировке основной задачи: «работать надо хорошо, чтобы жить достойно». Как именно «хорошо» и «достойно», закрепили коллективным договором. А в нем предусмотрели все, как в большой дружной семье: обязанности и права, ответственность и вознаграждения, взаимовыручку и помощь малым и слабым, воспитание молодежи и поддержку пожилых.

Мерилом всех доблестей здесь давно стал труд: его количество, качество, сложность, сроки исполнения, экономность затрат и другие требования. По итогам года более ста человек обычно получают премии – а это добрая половина всех работающих. К школьникам, что во время летних каникул работают на фермах и в поле, критерии те же: работа им засчитывается как производственная практика, а усердие вознаграждается коллективными турпоездками и именными премиями, подарками, благодарностями. Причем вручаются они на торжественной линейке в День знаний, что в разы увеличивает их значимость...

Не так давно Николай Иванович Мишнев отметил свой день рождения. Пожеланий от работников хозяйства он выслушал в этот день превеликое множество, но главное из них, пожалуй, можно передать двумя словами: «Так держаться!»

В.МАМАТОВА,
специалист по информационной работе обкома профсоюза.

БОЛЕЕ 12 ЛЕТ трудится в ЗАО «Мясной Двор» (Краснодарский район) Роман Николаевич Утянский. Он – обвальщик мяса. Один из лучших работников предприятия. Неоднократно награждался Почётными грамотами, Благодарственными письмами, денежными премиями, а портрет его – на Доске Почёта. Для молодёжи он – не только наставник в профессии, но и пример честного, добросовестного отношения к работе. Праздничное настроение своих товарищей он сформулировал так: «У нас дружный коллектив, справедливое руководство, хорошие условия труда, поэтому и желание есть работать на совесть...» И от имени коллектива в свою очередь поздравил всех работников АПК с профессиональным праздником.

Фото В.ШЕЙЧЕНКО.



Поздравляем с 85-летием!

Главный зоотехник хозяйства и райсельхозуправления, второй и первый секретарь райкома КПСС, председатель обкома профсоюза работников сельского хозяйства и секретарь обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса – таковы основные вехи большого трудового пути **Ивана Владимировича Евсюкова**. В 80-е и 90-е годы около 15 лет он отдал профсоюзной работе и запомнился членам областной профорганизации и коллегам по работе своим чутким отношением к людям, к товарищам и очень добросовестным исполнением своих обязанностей.

Сегодня Иван Владимирович – пенсионер. В сентябре в узком кругу родных и друзей он отметил свое 85-летие. Сегодня к их поздравлениям и пожеланиям добра, счастья и долгого долголетия с почтением присоединяются все райкомы и обком Профсоюза работников АПК РФ.

**С 85-ЛЕТИЕМ ВАС, ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ!
ЗДОРОВЬЯ ВАМ И ВСЕХ РАДОСТЕЙ ЖИЗНИ!**

Поздравляем наших октябрьских юбиляров!

ГОРОХОВУ Ларису Всеволодовну – председателя Губкинского райкома профсоюза.

ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПРОФКОМОВ:

НЕКЛЯЕВУ Елену Викторовну (ОАО «Валуйский ликеро-водочный завод»);

СОРОКИНУ Галину Анатольевну (ЗАО «Оскольское молоко», Старооскольский район);

ШКОЛУ Валентину Андреевну (ООО «Яруга», Краснояружский район).

ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРОФКОМА

НАДВОРНУЮ Надежду Викторовну («Спортивный парк «Алексеевский»).

КАЗНАЧЕЕВ:

ВАСИНУ Ирину Николаевну (Шебекинский агротехнический ремесленный техникум);

ЗАКАБЛУКОВА Максима Анатольевича (Красненский филиал ЗАО «Краснояружский бройлер»);

КУРИЛЕНКО Галину Александровну (ООО «Санаторий «Дубравушка»).

Желаем успехов в труде и огромного личного счастья!

НАМ СПОРТ РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

Под таким лозунгом прошла недавняя IV областная профсоюзная Спартакиада-2016, нацеленная на массовое привлечение трудовых коллективов к занятиям физкультурой и спортом. Сентябрь выдался хмурым и даже грозился дождем в назначенный день, но затем словно сжалился и специально скопил скудные запасы тепла и света, чтобы подарить участникам соревнований и их болельщикам этот замечательный субботний денек – 24 сентября. Радовало все: синее небо, ласковое солнце, изумрудный покров стадиона Яковлевского ФОК «Олимпийский», где проходили состязания, слаженная работа судей и зажигательные выступления творческих коллективов, в целом радужные администрации района и его главы Ивана Васильевича Бойченко, который первым с хлебом-солью приветствовал гостей и пожелал, чтоб «удача улыбнулась сильнейшим». Все это и позволило превратить соревнования в настоящий спортивный праздник.

Этому способствовали и две особенности Спартакиады-2016: в рамках ее программы из 10 видов впервые состязались «спортивные семьи», что очень оживило весь праздник, а все 14 команд-участниц были разделены на две группы с призовыми местами в каждой, что усилило интерес к борьбе самих спортсменов, имеющих неравные возможности для подготовки к соревнованиям такого масштаба. Второе нововведение, возможно, еще придется скорректировать с учетом мнений всех организаторов и участников соревнований, но один «плюс» был очевиден: призеров стало вдвое больше, что вполне соответствовало основной задаче профсоюзной Спартакиады – развивать массовый спорт.

Сборная команда Профсоюза работников АПК состояла из 38 спортсменов. Самое активное

участие в соревнованиях приняли представители территориальной профорганизации ГК «Агро-Белогорье», районных профорганизаций – Белгородской, Валуйской, Волоконовской, Старооскольской, Яковлевской, первичных организаций департамента АПК и ветеринарной службы города. А призерами в личном первенстве стали следующие спортсмены: **Баригам Петросян** – 1 место в армспорте в весовой категории до 110 кг (Валуйский райком профсоюза), **Дмитрий Михайлюков** – 1 место в гиревом спорте, вес до 80 кг (колхоз имени Горина); **Геннадий Маликов** (КФ «Славянка») и **Сергей Махартов** (ООО «Росток»), соответственно занявшие 3-ье места в своих весовых категориях в армспорте, и **Денис Тайнашкин** (ЗАО «Томмолоко») – он стал бронзовым призером в гиревом спорте. Наши команды в этих видах получили бронзовые медали. Бронзы удостоена была и команда теннисистов. А команда канатчиков в упорнейшей финальной схватке со спортсменами горнометаллургической отрасли, лидерами всех предыдущих спартакиад, завоевала почетное 2 место.

Обком профсоюза и редакция газеты от имени многотысячной армии болельщиков – членов областной организации Профсоюза работников АПК горячо поздравляют участников сборной с достигнутыми результатами и благодарят за мужество и волю к победе, проявленные в спортивных схватках.

Ю.АЛЕКСЕЕВА.

На снимках: внизу – сборная АПК в парадном строю; команда канатчиков борется до последнего мгновения; сверху вниз – команда армспортсменов (слева направо): С.Махартов, Г.Маликов, В.Широких, Б.Петросян и председатель Волоконовского райкома профсоюза А.И.Нагорский; вот они – награды и творцы



спортивных побед: слева направо на переднем плане – председатель обкома профсоюза Н.Н.Чуприна, капитан сборной Игорь Литовченко, заворготделом обкома профсоюза

Елена Луговская, гиревик Дмитрий Михайлюков; замерли болельщики в едином порыве чувств – кто перетянет канат?..

Фото А.АЛЬШЕВСКОЙ.



УЧРЕДИТЕЛЬ:
Белгородская областная организация профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации.

ЧЛЕНЫ РЕДКОЛЛЕГИИ:
Н.Н.Чуприна, В.И.Харябина, Е.А.Луговская, З.А.Корнева, Ю.А.Ковач.

Газета зарегистрирована 18 мая 2015 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ 31-00217.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
308004, г.Белгород, б-р Народный, 55.
Тел.: 27-04-35, 32-73-30, факс: 27-03-26.
<http://profapk.bel31.ru>
e-mail: zori-bel@yandex.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Ю.А.КОВАЧ.

Газета отпечатана в типографии «Константа». Адрес типографии: 308017, г.Белгород, ул.Менделеева, 6. В печать подписана по графику и фактически в 12-00.

Выходит 1 раз в месяц по пятницам. Тираж 2600 экз. Объем 1 п.л. Заказ 33915.